

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

20 5 ДЕН 1950 . . .

г. Москва

Газета №

тип

ПО ЗАКОНАМ ДРУЖБЫ

Сегодня

В МОСКВУ ВОЗВРАЩАЕТСЯ ПОСЛЕДНЯЯ ГРУППА ТВОРЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ БОЛЬШОГО ТЕАТРА, ВЫСТУПАВШИХ СО СПЕКТАКЛЯМИ И КОНЦЕРТАМИ В СТОЛИЦЕ УЗБЕКИСТАНА И В ДРУГИХ РЕСПУБЛИКАХ СРЕДНЕЙ АЗИИ.

Эту гастрольную поездку театр предпринял в честь столетия со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Целью ее была широкая пропаганда достижений советского искусства, приобщение слушателей к непреходящим ценностям музыкального театра.

Выступления прославленного коллектива выливались в демонстрацию силы братства и дружбы народов нашей многонациональной Родины.

Гастроли москвичей, длившиеся около трех недель, проходили повсюду в переполненных залах. Крупнейшие солисты принимали участие во многих спектаклях на сценах театров ряда городов Средней Азии.

Большой театр, отдельные его работники награждены Почетными грамотами Президиума Верховного Совета Узбекской ССР.